



Correction to: On the application of the field-redefinition theorem to the heterotic superstring theory

M. D. Pollock^a

V. A. Steklov Mathematical Institute, Russian Academy of Sciences, Ulitsa Gubkina 8, Moscow, Russia 119991

Received: 4 May 2024 / Accepted: 8 May 2024

© The Author(s), under exclusive licence to Società Italiana di Fisica and Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2024

Correction to: Eur. Phys. J. Plus

<https://doi.org/10.1140/epjp/i2015-15087-3>

The following are corrections to errors in the published paper:

Page	Equation	Printed as	Should read
8	(53)	$\frac{1}{12}\mathcal{B}^2$	$\frac{1}{2}\mathcal{B}^2$
8	(55)	$-\frac{7}{24}\mathcal{B}^2$	$-\frac{9}{8}\mathcal{B}^2$

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1140/epjp/i2015-15087-3>.

^a e-mail: mrtnpollock@yahoo.co.uk (corresponding author)

Published online: 30 July 2024